
 Протокол
№ 

гр. София,    03.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 03.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова
ЧЛЕНОВЕ:    Евгения Баева

Адриан Янев

 
 
при участието на секретаря Росица Б Стоева и при участието на прокурора 
Ивайло  Занев, като  разгледа  дело  номер  5050  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в    09:30    часа се явиха:

КАСАТОРЪТ  –  „А1  БЪЛГАРИЯ“  ЕАД,  редовно  призован,  представлява  се  от      старши 
юрисконсулт Ш.,    с пълномощно по делото .
ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ЗА ОБЛАСТИТЕ С.,СОФИЙСКА, 
К., П., Б. СЪС СЕДАЛИЩЕ ГР. С. КЪМ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ КОНТРОЛ НА ПАЗАРА ПРИ 
КОМИСИЯТА ЗА  ЗАЩИТА  НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ,  редовно  призован,  не  се  явява  и  не  се 
представлява.
СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Ивайло Занев.

Старши юрисконсулт Ш. – Да се даде ход на делото.
Прокурор З. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Старши  юрисконсулт  Ш.:  Поддържам  жалбата.  Няма  да  соча  нови  доказателства.  Нямам 



доказателствени искания.
Прокурор З.:    Оспорвам жалбата. Нямам искания по доказателствата.

СЪДЪТ намира делото за изяснено и 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Ст.юрисконсулт  Ш.:  Моля  да  отмените  първоинстанционното  решение  като  неправилно  и 
незаконосъобразно. Считам, че в договорите на А1, включително и процесния, ясно е описана 
клаузата  за  индексиране  на  месечните  такси,  която  дава  право  на  дружеството  да  индексира 
месечните такси с публичния индекс на НСИ за изминалата предходна година. В случая считам, 
че не е  налице нелоялна практика,  с  която абоната да бъде заблуден,  сключвайки договор на 
02.02.2023 г.,  че месечните му такси вече са индексирани с индекса за 2022 г.,  тъй като този 
индекс се публикува в края на 2023 г., като отделно от това е много кратък период, за да бъде 
доведен до всички договори. Дружеството следва да вземе решение дали    ще бъдат индексирани 
или не. Моля да уважите жалбата и моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение.
Прокурор З.: Считам, че няма нарушение на материалния закон от КЗП, поради което считам, че 
няма основание нито за изменение нито за отмяна на нарушението, като предлагам да отхвърлите 
касационната  жалба  като  неоснователна  и  да  потвърдите  като  правилно  НП  и  потвърдите 
решението на СРС .

СЪДЪТ  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ  ПРОИЗНЕСЕ  С  РЕШЕНИЕ  СЛЕД  СЪВЕЩАНИЕ  В 
ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в    09.33 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:

 


